



## HLADÁME ZLATÉ NUGETY

Správny zlatokop žije stalkerským spôsobom života, je sebestačný a vždy usilovne pracuje, aby naryžoval čo najviac zlata a uživil seba i rodinu.

//

V dnešnej modernej technickej dobe by sa nám zdalo ryžovanie zlata ako hlúposť.

Ale hlúposťou môže byť aj to, keď celé dni postávate v obchode a čakáte na zákazníka a zákazník neprichádza...

Takže len stojíte, zabíjate čas, zákazníci nechodia, peniaze sa netočia, krachujete...

Pri ryžovaní sa vám to nemôže stať.

Ceny zlata stále porastú, preto sa v poslednej dobe objavuje čím ďalej viac hľadačov,

ktorí neváhajú vziať krompáče a panvy a ísť hľadať zlatú žilu. Opakuje sa tak éra, ktorá Ameriku preslávila v 19. storočí.

Napríklad Zlatokopovia teraz obliehajú Texas.

Vyrážajú do kopcov, kde sa snažia kopať a hľadať žilu. Iní naopak berú panvy a idú do riek, kde hľadajú zlatá zrnká a piesok.

Vybavenie pritom majú rovnaké ako rojkovia, ktorí ryžovali zlato pred 200 rokmi - panvy a vodné žľaby.



**Získavanie zlata v prírode je veľmi tvrdá a namáhavá práca pre naozajstných chlapov.**

Musíte mať v prvom rade dobrú kuchárku, ktorá vám bude každý deň variť vyberané chutné a výdatné jedlá.

Kuchárka musí byť vaše dievča, aby ste ju i obšťastnili a pekne ju vysexovali. Telo i duša to potrebuje k ďalšej práci na ryžovisku.

Pripraviť sa na neľahký život v prírode, niekedy je to ťažký oriešok, treba sa vybaviť potrebnými vecami a nástrojmi.

Kompletná výstroj vás bude stáť aj 4000 eur, nejaká dobrá cievka GPX5000 okolo 4500 eur, terénne auto cca 5.000 euro.

Základnou pomôckou pre ryžovanie je ryžovacia panvica.

Najčastejším typom používaným u nás je panvica typu čínskeho klobúka, ideálna z dreva alebo plechu.

Ryžovať možno v podstate na každom potoku či rieke. **Zlato však všade nenájdeme.**

Je potrebné vyhľadávať len zlatonosné toky. Pomocou cievky sa dajú nájsť aj väčšie kúsky zlata.

Zoberiete cievku a celý deň beháte po Austrálskej, Arabskej alebo Americkej púšti v 50 stupňových horúčavách, ale šťastie je na dosah.

**Lovu Zdar !**

//

.